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BESZÁMOLÓ A BIHAR-SÁRRÉT VIDÉKFEJLESZTÉSI EGYESÜLET 

RÉSZÉRE 
Térfigyelő kamerarendszer kialakítása Körösszegapátiban 2022  

 

Körösszegapáti Nagyközségi Önkormányzat a VP6-19.2.1.-11-7-20 kódszámú Bihar-Sárrét 

Vidékfejlesztési Egyesület – Helyi életminőség javítását célzó fejlesztések támogatása című 

felhívásra, 3375558109 azonosítószámon támogatási kérelmet nyújtott be, melyet a 

Vidékfejlesztési Program Irányító Hatósága támogatásra alkalmasnak minősített.  

 

Az önkormányzat az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap (EMVA) és a hazai központi 

költségvetési előirányzatból 7 949 277 Ft vissza nem térítendő támogatásban részesült, 

melyből új térfigyelő kamerarendszer telepítését valósított meg Körösszegapáti településen, 

ezáltal hozzájárulva a közbiztonság növeléséhez. 

 

A projekt fizikai befejezéséig (2023.12.20.) megvalósultak a támogatási kérelemben vállalt 

tevékenységek és minden szereplővel szerződéskötésre került sor: 

- tervező: G.R.S. Security Kft., 2022.12.05. 

- projektmenedzsment: Szűcs Sándor E.V., 2022.12.05. 

- tájékoztatás és nyilvánosság: Bihari Reklám és Ügynökiroda Kft., 2023.09.09. 

- kivitelező: Info-Comp-Tech Kft., 2023.09.28. 

- műszaki ellenőr: Gyürky Péter E.V., 2023.09.25. 

 

A projekt eredményeként 7 kameraponton 17 db kamera került elhelyezésre, egy rögzítő 

központ és egy rádiós átjátszó kialakításával. A projekt megvalósítása során releváns szakmai 

tapasztalattal rendelkező projektmenedzser került kiválasztásra, valamint a „VP KTK 2020” 

szerinti arculati kézikönyv szerint a kötelező nyilvánosság feladatokat helyi/térségi vállalkozó 

látta el.  

 

A projekt megvalósítása során kamerapont került kiépítésre az alábbi utcákon: 1. a Kossuth 

Lajos utca bevezető szakaszán; 2. az Árpád utca és a Rákóczi út bevezető szakaszán; 3. Kossuth 

Lajos utcán a Községházzal szemben; 4. Kossuth Lajos utcán a Kereskedőházzal szemben; 5. 

Árpád utca és a Petőfi utca találkozásánál; 6. Arany János utcán az Arany-Petőfi-Jókai 

kereszteződésében; 7. a Kossuth és Bocskai u. kereszteződésében buszmegálló mellett; 

valamint a Községházán az átjátszó torony és a rögzítő központ került kialakításra. 



 

A 7 949 277 Ft összegű támogatásból a település közbiztonsága növekszik, ezáltal a lakosság 

életminősége javul, aminek közvetett eredménye az elvándorlás lassulása. A kamerarendszer 

által rögzített felvételek segítséget nyújtanak a bűnmegelőzésben és a közterületen elkövetett 

szabálysértések, bűncselekmények, közlekedési balesetek körülményeinek kivizsgálásában. A 

rendszer által rögzített események objektív bizonyítékot nyújtanak a hatóságok számára, 

ezáltal bűncselekmények száma csökken és felderítések száma nő. 

 

Köszönjük a Magyar Állam, az Európai Unió és a Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület 

támogatását!  

 

 

 


